

اتوار 31 مئی، 2020

مضمون۔ قدیم و جدید جادو گری، عرفیت، تنویم اور علمِ نومیات سے انکار

سنہری مستن: یعقوب 4 باب 8 آیت

”خدا کے نزدیک جاؤ وہ تمہارے نزدیک آئے گا۔“

جو ابی مطالعہ: 1 پطرس 2 باب 1، 9، 12 تا 15 آیات

- 1۔ پس ہر طرح کی بدخواہی اور سارے فریب اور ریاکاری اور حسد اور ہر طرح کی بدگوئی کو دور کر کے
- 2۔ نوزاد بچوں کی مانند خالص روحانی دودھ کے مشتاق رہو تاکہ اُس کے ذریعہ سے نجات حاصل کرنے کے لئے بڑھتے جاؤ۔
- 9۔ لیکن تم ہر ایک بر گزیدہ نسل۔ شاہی کاہنوں کا فرقہ۔ مقدس قوم اور ایسی امت ہو جو خدا کی خاص ملکیت ہے تاکہ اُس کی خوبیاں ظاہر کرو جس نے تمہیں تاریکی سے اپنی عجیب روشنی میں بلایا۔
- 10۔ پہلے تم کوئی امت نہ تھے مگر اب تم خدا کی امت ہو۔
- 11۔ اے پیارو! میں تمہاری منت کرتا ہوں کہ تم اپنے آپ کو پر دیسی اور مسافر جان کر اُن جسمانی خواہشوں سے پرہیز کرو جو روح سے لڑائی رکھتی ہیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ۔ جیمز بائبل کی آیات۔ معتمد پر اور میسری، سیکریٹری کی تحریک کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

- 12- اور غیر قوموں میں اپنا چال چلن نیک رکھو تاکہ جن باتوں میں وہ تمہیں بدکار جان کر تمہاری بدگوئی کرتے ہیں تمہارے نیک کاموں کو دیکھ کر انہی کے سبب سے ملاحظہ کے دن خدا کی تعجید کریں۔
- 15- کیونکہ خدا کی یہ مرضی ہے کہ تم نیکی کر کے نادان آدمیوں کی جہالت کی باتوں کو بند کر دو۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1- خروج 20 باب 1 تا 3 آیات

- 1- اور خدا نے یہ سب باتیں اُن کو بتائیں۔
- 2- خداوند تیرا خدا جو تجھے ملک مصر سے غلامی کے گھر سے نکال لایا میں ہوں۔
- 3- میرے حضور تو غیر معبودوں کو نہ ماننا۔

2- 1 سیموئیل 28 باب 3، 8، 11، 12، 14 (اور ساؤل) 20 تا 22 آیات

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

3- اور سیموئیل مرچکا تھا اور سب اسرائیلیوں نے اُس پر نوحہ کر کے اُسے اُس کے شہر رامہ میں دفن کیا تھا اور ساؤل نے جنات کے آشناؤں اور افسون گروں کو ملک سے خارج کر دیا تھا۔

4- اور فلسطی جمع ہوئے اور آکر شو نیم میں ڈیرے ڈالے اور ساؤل نے بھی سب اسرائیلیوں کو جمع کیا اور وہ جلبوہ میں خیمہ زن ہوئے۔

5- اور جب ساؤل نے فلسطیوں کا لشکر دیکھا تو ہراساں ہوا اور اُس کا دل بہت کانپنے لگا۔

6- اور جب ساؤل نے خداوند سے سوال کیا تو خداوند نے نہ تو اُسے خوابوں اور نہ اوریم اور نہ نبیوں کے وسیلہ سے کوئی جواب دیا۔

7- تب ساؤل نے اپنے ملازموں سے کہا کوئی ایسی عورت میرے لئے تلاش کرو جس کا آشنا جن ہوتا کہ میں اُس کے پاس جا کر اُس سے پوچھوں۔ اُس کے غلاموں نے اُس سے کہا دیکھ عین دور میں ایک عورت ہے جس کا آشنا جن ہے۔

8- سو ساؤل نے اپنا بھیس بدل کر دوسری پوشاک پہنی اور دو آدمیوں کو ساتھ لے کر چلا اور وہ رات کو اُس عورت کے پاس آئے اور اُس نے کہا ذرا میری خاطر جن کے ذریعہ سے میرا فال کھول اور جس کا نام میں تجھے بتاؤں اُسے اوپر بلا دے۔

11- تب اُس عورت نے کہا میں کس کو تیرے لئے اوپر بلا دوں؟ اُس نے کہا سیموئیل کو میرے لئے بلا دے۔

12- جب اُس عورت نے سیموئیل کو دیکھا تو بلند آواز سے چلائی۔

14- تب اُس نے اُس سے کہا اُس کی شکل کیسی ہے؟ اُس نے کہا ایک بڈھا اوپر کو آ رہا ہے اور وہ جبہ پہنے ہوئے ہے۔ تب ساؤل جان گیا کہ وہ سیموئیل ہے اور اُس نے منہ کے بل گر کر سجدہ کیا۔

- 15- سیموئیل نے ساؤل سے کہا تو نے مجھے کیوں بے چین کیا کہ مجھے اوپر بلوایا؟ ساؤل نے جواب دیا میں سخت پریشان ہوں کیونکہ فلسٹی مجھ سے لڑتے ہیں اور خداوند مجھ سے الگ ہو گیا ہے اور نہ تو وہ نبیوں اور نہ خوابوں کے وسیلہ سے مجھے جواب دیتا ہے اس لئے میں نے تجھے بلایا کہ تو مجھے بتائے کہ میں کیا کروں۔
- 16- سیموئیل نے کہا پس تو مجھ سے کس لئے پوچھتا ہے جس حال کہ خداوند تجھ سے الگ ہو گیا اور تیرا دشمن بنا؟
- 17- اور خداوند نے جیسا میری معرفت کہا تھا ویسا ہی کیا ہے۔ خداوند نے تیرے ہاتھ سے سلطنت چاک کر لی اور تیرے پڑوسی داؤد کو عنایت کی ہے۔
- 18- اس لئے کہ تو نے خداوند کی بات نہیں مانی اور عمالیقیوں سے اس قدر قہر شدید سے پیش نہیں آیا اسی سبب سے خداوند نے آج کے دن تجھ سے ایسا برتاؤ کیا۔
- 19- ماسوائے اس کے خداوند تیرے ساتھ اسرائیلیوں کو بھی فلسٹیوں کے ہاتھ میں کر دے گا اور کل تو اور تیرے بیٹے میرے ساتھ ہو گے اور خداوند اسرائیلی لشکر کو بھی فلسٹیوں کے ہاتھ میں کر دے گا۔
- 20- تب ساؤل فوراً زمین پر لمبا ہو کر گر اور سیموئیل کی باتوں سے نہایت ڈر گیا۔

3- یسعیاہ 8 باب 19 (تا پہلا؟) آیت

- 19- اور جب وہ تم سے کہیں کہ تم جنات کے یاروں اور افسون گروں کی جو بھٹسپھٹاتے اور گڑ گڑاتے ہیں تلاش کرو تو تم کہو کیا لوگوں کو مناسب نہیں کہ اپنے خدا کے طالب ہوں؟

4- خروج 20 باب 5 (کیونکہ)، 6 آیات

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسرہ سیکریٹری کی تحریک کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

5۔۔۔ کیونکہ میں خداوند تیرا خدا غیور خدا ہوں اور جو مجھ سے عداوت رکھتے ہیں ان کی اولاد کو تیسری اور چوتھی پشت تک باپ دادا کی بدکاری کی سزا دیتا ہوں۔

6۔ اور ہزاروں پر جو مجھ سے محبت رکھتے ہیں اور میرے حکموں کو مانتے ہیں رحم کرتا ہوں۔

5۔ متی 24 باب 1، 2 (تا پہلا)، 4، (خبردار) تا 7، 10، 14 تا (تا) آیات

1۔ اور یسوع ہیكل سے نکل کر جا رہا تھا اور اُس کے شاگرد اُس کے پاس آئے تاکہ اُسے ہیكل کی عمارتیں دکھائیں۔

2۔ یسوع نے جواب میں اُن سے کہا

4۔ خبردار! کوئی تم کو گمراہ نہ کر دے۔

5۔ کیونکہ بہتیرے میرے نام سے آئیں گے اور کہیں گے میں مسیح ہوں اور بہت سے لوگوں کو گمراہ کریں گے۔

6۔ اور تم لڑائیاں اور لڑائیوں کی افواہ سنو گے۔ خبردار! گھبرانہ جانا! کیونکہ ان باتوں کا واقع ہونا ضرور ہے لیکن اُس وقت خاتمہ نہ ہوگا۔

7۔ کیونکہ قوم پر قوم اور سلطنت پر سلطنت چڑھائی کرے گی اور جگہ جگہ کال پڑیں گے اور بھونچال آئیں گے۔

10۔ اور اُس وقت بہتیرے ٹھوکر کھائیں گے اور ایک دوسرے کو پکڑوائیں گے اور ایک دوسرے سے عداوت رکھیں گے۔

11۔ اور بہت سے جھوٹے نبی اُٹھ کھڑے ہوں گے اور بہتیروں کو گمراہ کریں گے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

- 12- اور بے دینی کے بڑھ جانے سے بہتیروں کی محبت ٹھنڈی پڑ جائے گی۔
- 13- مگر جو آخر تک برداشت کرے گا وہ نجات پائے گا۔
- 14- اور بادشاہی کی اس خوشخبری کی منادی تمام دنیا میں ہوگی تاکہ سب قوموں کے لئے گواہی ہو۔

6- 2 تھیلیں کیوں 2 باب 1 تا 3 (تدو سرا) آیات

- 1- اے بھائیو! ہم اپنے خداوند یسوع مسیح کے آنے اور اُس کے پاس اپنے جمع ہونے کی بابت تم سے درخواست کرتے ہیں۔
- 2- کہ کسی روح یا کلام یا خط سے جو گویا ہماری طرف سے ہو یہ سمجھ کر کہ خداوند کا دن آپہنچا ہے تمہاری عقل دفعتاً پریشان نہ ہو جائے اور نہ تم گھبراؤ۔
- 3- کسی طرح سے کسی کے فریب میں نہ آنا کیونکہ وہ دن نہیں آئے گا جب تک کہ پہلے برگشتگی نہ ہو۔

7- 2 تمہیں تھیس 3 باب 1 تا 5، 14 تا 17 آیات

- 1- لیکن یہ جان رکھ کہ اخیر زمانہ میں برے دن آئیں گے۔
- 2- کیونکہ آدمی خود غرض۔ زرد دوست۔ شیخی باز۔ مغرور۔ بدگو۔ ماں باپ کے نافرمان۔ ناشکر۔ ناپاک۔
- 3- طبعی محبت سے خالی۔ سنگدل۔ تہمت لگانے والے۔ بے ضبط۔ تند مزاج۔ نیکی کے دشمن۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ۔ جیمز بائبل کی آیات۔ معتمد پر اور میسری۔ سیکریٹری کی تحریروں پر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

4۔ دغا باز۔ ڈھیٹھ۔ گھمنڈ کرنے والے۔ خدا کی نسبت عیش و عشرت کو زیادہ دوست رکھنے والے ہوں گے۔

5۔ وہ دینداری کی وضع تو رکھیں گے مگر اُس کے اثر کو قبول نہ کریں گے۔ ایسوں سے بھی کنارہ کرنا۔

سائنس اور صحت

1- 11-9:102

یہاں روح کی ایک حقیقی دلکشی کے سوا کچھ نہیں ہے۔ سوئی کی نوک سے قطر تک خدا، یعنی الہی عقل کی سب کو سمیٹنے والی طاقت یاد دلکشی کی نشاندہی کرتی ہے۔

2- 15-11:213

اچھائی کی جانب ہر بڑھتا قدم مادیت پرستی سے علیحدگی ہے، اور یہ خدا، روح کی جانب ایک رجحان ہے۔ مادی نظریات جزوی طور پر متناہی، عارضی اور مخالف کی ایک برعکس دلکشی کی بدولت لا متناہی اور ابدی کی جانب اس دلکشی کو مفلوج کر دیتی ہیں۔

3- 29-11:536

اگر انسان کو واحد باپ، جس میں ہم ”جیتے اور چلتے پھرتے اور موجود ہوتے ہیں،“ کی جانب اپنی کشش اور دلکشی کھودنی چاہئے، اور اگر انسان پر الہی اصول کی بجائے جسمانیت کی حکمرانی، روح کی بجائے بدن کی حکمرانی ہونی

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پریچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معترضہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

چاہئے، تو انسان فنا ہو جائے گا۔ روح کی بجائے جسم کے وسیلہ خلق ہوتے ہوئے، خدا کی بجائے مادے سے شروع ہوتے ہوئے، فانی انسان پر خود کی حکمرانی ہوگی۔ اندھے کو اندھا راہ دکھائے تو دونوں گریں گے۔

جذبات اور بھوک درد پر اختتام پذیر ہونے چاہئیں۔ وہ ”تھوڑے دنوں کے ہیں اور دکھ سے بھرے ہیں۔“ اُن کی فرضی خوشیاں دھوکہ ہیں۔ اُن کی تنگ نظری اُن کی خوشیوں کی بے حرمتی کرتی ہے اور اُن کی کامیابیوں میں کانٹوں کی رکاوٹ ڈالتی ہے۔

فانی عقل زندگی اور خوشی کے غلط اور مادی نظریے کو قبول کرتی ہے، مگر حقیقی خیال لافانی سمت سے حاصل کیا جاتا ہے۔ سخت محنت، کوشش اور دکھ کے وسیلہ بشر کیا حاصل کرتے ہیں؟ وہ اپنے عقیدے کو قابل تسخیر زندگی اور خوشی کی نظر کر دیتے ہیں؛ فانی اور مادی راکھ میں لوٹ جاتے ہیں، اور لافانی ہی رسائی پاتا ہے۔

4- 25-16:183

فرضی قوانین جن کا نتیجہ مایوسی اور بیماری نکلتی ہیں اُس کے قوانین نہیں ہیں، کیونکہ سچائی کا واحد جائز اور ممکن عمل ہم آہنگی کی ہی پیداوار ہے۔ فطرت کے قوانین روح کے قوانین ہیں۔ الہی عقل بجا طور پر انسان کی مکمل فرمانبرداری، پیار اور طاقت کا مطالبہ کرتی ہے۔ اس سے کم وفاداری کے لئے کوئی تحفظات نہیں رکھے جاتے۔ سچائی کی تابعداری انسان کو قوت اور طاقت فراہم کرتی ہے۔ غلطی کو سپردگی طاقت کی کمی کو بڑھا دیتی ہے۔

5- 10-9:537

بدی کی پہچان الوہیت یا انسانیت کا جوہر کبھی نہیں تھی۔

6- 31-30:102

انسانیت کو یہ سیکھنا چاہئے کہ بدی کوئی طاقت نہیں ہے۔ اس کی نام نہاد جبری حکومتِ عدم کے سوا کچھ نہیں۔

7- 103:18-24-29

جیسے کہ کر سچن سائنس میں نام دیا گیا ہے، حیوانی مقناطیسیت یا علمِ نومیات غلطی یا فانی عقل کے لئے خاص اصطلاح ہے۔ یہ ایک جھوٹا عقیدہ ہے کہ عقل مادے میں ہے اور کہ یہ اچھائی اور برائی دونوں ہے؛ کہ بدی اچھائی جتنی حقیقی اور زیادہ طاقتور ہے۔ اس عقیدے میں سچائی کی ایک بھی خصوصیت نہیں ہے۔ یہ یا تو بے خبر ہے یا حاسد ہے۔ نومیات کی حاسد شکل اخلاقی گراوٹ میں بنیاد رکھتی ہے۔

حقیقت میں کوئی فانی عقل نہیں ہے، اور نتیجتاً فانی خیال اور قوتِ ارادی کی منتقلی نہیں ہے۔ زندگی اور ہستی خدا ہیں۔ کر سچن سائنس میں، انسان کوئی نقصان نہیں دے سکتا، کیونکہ سائنسی خیالات حقیقی خیالات ہیں، جو خدا سے انسان میں منتقل ہوتے ہیں۔

8- 104:13-18

کر سچن سائنس ذہنی عمل کے پیندے تک جاتی ہے، اور اثباتِ عدلِ الہی کو ظاہر کرتی ہے جو پورے الہی عمل کی درستگی کی طرف اشارہ کرتی ہے، جیسے کہ الہی عقل کا اجرا اور نتیجہ مخالف نام نہاد عمل کی غلطی ہوتا ہے، بدی، سحر پرستی، جادو گری، تنویم، حیوانی مقناطیسیت، علمِ نومیات۔

9- 72:9 (جیسے)۔ 12، 21-32

جیسے روشنی تاریکی کو نیست کر دیتی ہے اور تاریکی کی جگہ ہر طرف روشنی ہو جاتی ہے، اسی طرح (مطلق سائنس میں) روح، یا خدا انسان کو سچائی دینے والا ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کر سچن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیاتِ معتد بہ پر اور میسری، سیکر ایڈی کی تحسیر کردہ کر سچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

خدائی ہستی، اچھائی، ہمیشہ سے موجود ہے، یہ الہی منطق میں مانتی ہے کہ بدی، اچھائی کی فرضی مخالف، کبھی موجود نہیں ہے۔ سائنس میں، خدا، لامتناہی، حاکم کل سے اخذ شدہ انفرادی اچھائی، انسان کی طرف سے بہہ سکتی ہے، مگر بدی ترسیل پذیر ہے نہ سائنسی۔ ایک گناہگار، زمینی بشر زندگی کی حقیقت نہیں اور نہ ہی وہ وسیلہ ہے جس کے ذریعے سچائی زمین پر پہنچتی ہے۔ جب بدی اور دکھ ترسیل پذیر ہوتے ہیں تو مباشرت کی تسکین گناہ کا مذاق بن جاتی ہے۔ الہی قانون نہیں بلکہ ذاتی عمل اشتراک انسانیت اور زمین کے لئے سچائی، صحت اور ہم آہنگی کا رابطہ کار ہے۔

10 - 14-8:73

یہ عقیدہ کہ ایک شخص، بطور روح، دوسرے شخص کو، بطور مادہ، قابو میں کر سکتا ہے، انسان کی سائنس اور انفرادیت دونوں کو پریشان کر سکتا ہے، کیونکہ انسان شبیہ ہے۔ خدا انسان پر اختیار رکھتا ہے اور خدا واحد روح ہے۔ نام نہاد روح کا کوئی اور اختیار یا کشش ایک فانی عقیدہ ہے، جسے اُس کے پھل کے وسیلہ، بدی کے تکرار سے پہچانا چاہئے۔

11 - 32-29:74

کر سچن سائنس میں پیچھے ہٹنے والا کوئی قدم نہیں ہے، آگے نکلنے والی حالت سے کوئی واپسی نہیں ہے۔ نام نہاد مردہ یا زندہ ایک دوسرے کے ساتھ شراکت نہیں رکھ سکتے، کیونکہ وہ وجودیت یا شعور کی لگ الگ حالت میں ہوتے ہیں۔

12 - 9-31:82

طاقت کی عظیم تر ترقی کی جانب تیزی سے بڑھتے ہوئے گناہ اور عیاشی کی دنیا میں اس بات پر توجہ سے غور کرنا عقلمندی ہے کہ آیا متاثر کرنے والی عقل انسانی ہے یا الہی۔ جو کام یہوواہ کے انبیاء نے کیا وہ بعل کے پرستار کرنے میں ناکام رہے، تاہم چالاکی اور فریب نظری نے یہ دعویٰ کیا کہ وہ حکمت کے کاموں کے مساوی کر سکتے تھے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

سائنس محض ناقابل یقین اچھائی اور بدی کے عناصر کو واضح کر سکتی ہے جو سامنے آرہے ہیں۔ ان بعد کے ایام سے بچنے کے لئے انسانوں کو سچائی میں پناہ لینا چاہئے۔

13 - 23-21،15-12:96

اب یہ مادی دنیا بھی متصادم قوتوں کا اکھاڑا بن رہی ہے۔ ایک طرف تو یہاں مخالفت اور مایوسی ہوگی؛ جبکہ دوسری طرف یہاں سائنس اور امن ہوگا۔

بشری غلطی ایک اخلاقی کیمیائی عمل میں غائب ہو جائے گی۔ یہ ذہنی ابال شروع ہو چکا ہے، اور یہ تب تک جاری رہے گا جب تک ایمان کی تمام تر غلطیاں فہم کو تسلیم نہ کر لیں۔

14 - 25-5:97

حقیقت میں، جتنی زیادہ قربت کے ساتھ غلطی سچائی کی نقل کرتی ہے اور نام نہاد مادہ اس کے جوہر، فانی عقل، سے مشابہت رکھتا ہے اتنی ہی کمزور غلطی ایک عقیدے کے طور پر سامنے آتی ہے۔ انسانی عقیدے کے مطابق، روشنی شدید اور برقی کرنٹ کی تیزی ہے، تاہم کر سچن سائنس میں ایک کی اڑان اور دوسرے کی نمود بے ضرر بنے گی۔ جتنا زیادہ مادہ اتنا کن بنتا ہے، اتنا ہی اس کا عدم ظاہر ہوگا، جب تک کہ مادہ فریب نظری میں اس کے فانی زوال تک نہیں پہنچتا اور ہمیشہ کے لئے غائب نہیں ہو جاتا۔ اس حدود کے بغیر جہاں، الہی محبت کے وسیلہ تباہ ہوتے ہوئے، ایک جھوٹا عقیدہ ایک فریب نظری ہونا ترک کرتے ہوئے، جتنا سچائی کے قریب تر ہوتا جاتا ہے، اتنا ہی یہ تباہی کے لئے پکتا جاتا ہے۔ جتنا زیادہ عقیدہ مادی ہوگا، اتنا ہی واضح اس کی غلطی ہوگی، جب تک کہ الہی روح، اپنی سلطنت میں اعلیٰ ترین، سارے مادے پر غالب نہیں آتی، اور انسان روح کی شبیہ، اپنی اصل ہستی، میں نہیں پایا جاتا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کر سچن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کر سچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

وسیع تر حقائق خود کے خلاف بڑی غلطیاں ترتیب دیتے ہیں، کیونکہ وہ خفیہ طور پر غلطی کو لاتے ہیں۔ سچ بولنے کے لئے ہمت کی ضرورت ہوتی ہے؛ کیونکہ سچائی جتنی زیادہ اپنی آواز بلند کرتی ہے، غلطی کی چیخ آتی ہی اونچی ہوگی، جب تک کہ فراموشی میں اس کی غیر واضح آواز کو ہمیشہ کے لئے خاموش نہ کر دیا جائے۔

روزمرہ کے فرائض

منجاب میری بیکرائیڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے“، الہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو وافر کرے، اور ان پر حکومت کرے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسانشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میری، بیکرائیڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

فرض کے لئے چوکسی

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جاہلانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات معتدسہ پر اور میسری، سیکراڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔